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Інтереси, мрії, прагнення, досягнення, інформація про себе: Останні 2,5 роки люблю 

подорожувати. Бо, виїхавши з рідного міста, нам доводиться бувати у різних містах і 

містечках нашої Країни та за її межами.  За цей час я багато побачила цікавого і дізналася 

нового. Мрію, звісно ж, про мир, щоб всі були щасливі, живі і здорові. І ще, я часто сумую за 

рідним містом. Я зрозуміла, що мій рідний Токмак - найкраще місце на Землі. 

Стислий виклад суті і змісту представленої роботи: Кожного разу, проїжджаючи 

селищем, я звертала увагу на незвичайну композицію у вигляді літаючої тарілки. От вже так 

вона мене зацікавила, що я вирішила поцікавитися у місцевих мешканців про це створіння. 

Виявилося, що насправді це пам’ятник НЛО, неабиякого значення. Тож зібрала трохи 

інформації та пофантазувала і вирішила з вами поділитися. Сподіваюся, що ця історія буде 

цікавою не тільки для мене. 
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У селі Свидівок Черкаської області, серед звичних для українського села 

пейзажів, стоїть незвичайний пам'ятник — літаюча тарілка, яка стала символом 

місцевої культури та історії. Цей цікавий об'єкт привертає увагу не лише 

жителів, а й туристів, які приїжджають, щоб відчути атмосферу загадки та 

фантастики. Історія пам'ятника починається з численних свідчень про 

спостереження НЛО в цьому регіоні. Місцеві жителі розповідали про таємничі 

вогні на небі, які, здавалося, з'являлися та зникали без сліду. Ці розповіді 

запалили уяву громади, і в 2009 році було вирішено увічнити ці події, 

створивши пам'ятник НЛО. Літаюча тарілка, виготовлена з металу, вражає 

своїм незвичайним дизайном. Вона немов зависла у повітрі, нагадуючи про 

таємниці космосу та можливість існування життя на інших планетах. Пам'ятник 

став не лише архітектурною прикрасою села, а й місцем, де збираються 

любителі містики та наукової фантастики.  

Кожного року в селі проводяться фестивалі, присвячені темі космосу та НЛО. 

Це чудова можливість для місцевих жителів продемонструвати свої таланти, а 

також залучити туристів. Люди приходять не лише для того, щоб зробити 

фотографії з літаючою тарілкою, але й дізнатися більше про загадки всесвіту. 

Пам'ятник НЛО у Свидівку — це не просто шматок металу, а символ мрії про 

невідоме, про пошуки відповідей на запитання, які хвилюють людство з давніх-

давен. Він нагадує нам про те, що доброта і відкритість до нового можуть 

привести до цікавих відкриттів і несподіваних знайомств, навіть якщо вони 

приходять з інших світів. 

Таким чином, літаюча тарілка у Свидівку стала не лише пам'ятником, а й 

частиною місцевої ідентичності, що об'єднує людей навколо спільної мети — 

пошуку істини та розуміння нашого місця у Всесвіті. 

ПРИГОДА ПРИБУЛЬЦІВ У СВИДІВКУ (мої фантазії) 

У селі Свидівок Черкаської області, де тихі поля та зелені ліси переплітаються з 

простими хатками, одного разу трапилась неймовірна подія. Це сталося вночі, 

коли на містечко спустилася таємнича темрява, а небо наповнилося 

мерехтливими зірками. Місцеві жителі, зібравшись біля пам'ятника НЛО — 



літаючої тарілки, з нетерпінням чекали на небесне диво, про яке вже давно 

ходили чутки. Легенди говорили, що цей пам'ятник не лише вшановує загадкові 

об'єкти, а й служить порталом між світами.  

Раптом яскраве світло спалахнуло над полем, і з небес спустилася справжня 

літаюча тарілка. Вона зупинилася над пам'ятником, осяваючи все навколо 

незвичайним блакитним світлом. Жителі з острахом і захопленням спостерігали 

за цим незвичайним явищем. З тарілки вийшли три істоти, схожі на людей, але 

з незвичайними рисами: їхні шкіри світліли м'яким зеленим світлом, а очі були 

великими та виразними.  

Вони підійшли до пам'ятника, наче відчуваючи його енергію. — Ми прийшли з 

далекої галактики, — промовив один з них, його голос звучав, як мелодія. — 

Цей пам'ятник — не тільки пам'ять про наші попередні візити, а й знак вашої 

відкритості до всесвіту. Жителі були вражені, але їхній страх швидко змінився 

на цікавість. Вони запитали, чому прибульці вирішили завітати саме до 

Свидівка. 

— Ваша земля має особливу енергію, — пояснив інший прибулець. — Тут 

живуть люди, які відкриті до нових ідей і мрій. Ми хочемо навчитися у вас, як 

зберігати цю енергію, щоб поділитися нею з іншими світами. Команда 

прибульців провела кілька днів у Свидівку, вивчаючи місцеву культуру, 

традиції та історію. Вони спілкувалися з жителями, обмінюючись знаннями про 

технології та філософію. Селяни, у свою чергу, розповідали про свої мрії, 

побоювання та надії.  

Кожного вечора, коли сонце заходило за горизонт, вони збиралися біля 

літаючої тарілки, де разом ділилися історіями та ідеями. Це стало справжнім 

святом дружби між світами. 

Але на п’ятий день прибульці залишили повідомлення: 

— Ми повинні повернутися додому, але пам'ятник завжди залишиться 

порталом. Пам'ятайте, що ваше серце та розум — це ключі до взаєморозуміння. 



З цими словами вони зникли в ясному блакитному світлі, а літаюча тарілка 

знову злетіла в небо. 

Пам'ятник НЛО у Свидівку залишився не лише як спогад про цю незвичайну 

зустріч, але й як символ єдності, відкритості та можливості спілкування між 

людьми та іншими світами. Жителі села зрозуміли, що їхня мрія про космос 

стала реальністю, і що вони завжди можуть звертатися до незвіданого, якщо 

залишаться відкритими до нових ідей та дружби. 
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